
1. Les objectifs du passeport EAD vous ont-ils semblé clairs ?

Effectifs % Obs.

Oui 4 100%

Non 0 0%

Je ne sais pas 0 0%

Total 4 100%

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui

Quels modules avez-vous suivis ?

entièrement partiellement pas du tout Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Méthodologie du Travail Universitaire 1 33,3% 2 66,7% 0 0% 3 100%

Recherche documentaire 1 33,3% 2 66,7% 0 0% 3 100%

Fondamentaux : Anglais 2 66,7% 1 33,3% 0 0% 3 100%

Fondamentaux : Français 1 33,3% 2 66,7% 0 0% 3 100%

Total 5 41,7% 7 58,3% 0 0% 12 100%

7.    Ce module vous a-t-il semblé utile ? MTU

Effectifs % Rep.

Oui 2 66,7%

Non 1 33,3%

Total 3 100%

Réponses effectives : 3 Non-réponse(s) : 1
Taux de réponse : 75% Modalité la plus citée : Oui



9.    Ce module vous a-t-il semblé utile ? Recherche documentaire

Effectifs % Rep.

Oui 1 33,3%

Non 2 66,7%

Total 3 100%

Réponses effectives : 3 Non-réponse(s) : 1
Taux de réponse : 75% Modalité la plus citée : Non

11.Ce module vous a-t-il semblé utile ? Français

Effectifs % Rep.

Oui 3 100%

Non 0 0%

Total 3 100%

Réponses effectives : 3 Non-réponse(s) : 1
Taux de réponse : 75% Modalité la plus citée : Oui



13.Ce module vous a-t-il semblé utile ? Anglais
Réponses effectives : 0 Non-réponse(s) : 4
Taux de réponse : 0%

14. Avez-vous fait le test de positionnement ?

Effectifs % Rep.

Oui 2 100%

Non 0 0%

Total 2 100%

Réponses effectives : 2 Non-réponse(s) : 2
Taux de réponse : 50% Modalité la plus citée : Oui

15. Quel(s) module(s) de révision avez-vous suivi  ?

Effectifs % Rep.

Remedial English (niveau A1/A2) 0 0%

Certif'langues (niveau B1/B2) 1 50%

Les deux modules 1 50%

Total 2 100%

Réponses effectives : 2 Non-réponse(s) : 2
Taux de réponse : 50% Modalité la plus citée : Certif'langues (niveau B1/B2)

Ces modules vous ont-ils semblé utiles ?

oui non Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Test de positionnement 2 100% 0 0% 2 100%

Remedial English (niveau A1/A2) 1 100% 0 0% 1 100%



Certif'langues (niveau B1/B2) 2 100% 0 0% 2 100%

Total 5 100% 0 0% 5 100%

20. Quels types d'activités du Passeport EAD avez-vous réalisés ?

Effectifs % Rep.

Quiz 3 100%

Exercices pratiques (planning hebdomadaire de MTU, grille d'évaluation de la Recherche Documentaire) 2 66,7%

Outils complémentaires (modules du Français) 1 33,3%

Total 3

Réponses effectives : 3 Non-réponse(s) : 1
Taux de réponse : 75% Modalité la plus citée : Quiz

21. Quels types de ressources du Passeport EAD avez-vous consultés ?

Effectifs % Rep.

Vidéos 2 100%

Fiches de synthèse (ou fiches-outils) au format PDF 2 100%

Tutoriels outils (Zotera, Istex, Hypothes.is) 2 100%

Ressources complémentaires (articles en ligne, pages Web, bases de données documentaires) 0 0%

Total 2

Réponses effectives : 2 Non-réponse(s) : 2
Taux de réponse : 50% Modalité la plus citée : Vidéos

22. Avez-vous utilisé d'autres ressources, trouvées par vos propres moyens ?

Effectifs % Rep.

Oui 2 66,7%

Non 1 33,3%

Total 3 100%

Réponses effectives : 3 Non-réponse(s) : 1
Taux de réponse : 75% Modalité la plus citée : Oui



24. Comment utilisez-vous les fichiers PDF ?

Effectifs % Obs.

Je les consulte en ligne 1 25%

Je les télécharge 1 25%

Je les imprime 2 50%

Total 4

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Je les imprime

25. Combien de temps avez-vous consacré à ce dispositif de formation ?

Effectifs % Obs.

Moins de 3 heures 1 25%

Entre 3 et 9 heures 3 75%

Entre 10 et 15 heures 0 0%

Plus de 15 heures 0 0%

Total 4 100%

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Entre 3 et 9 heures

27. Pensez-vous utiliser le dispositif tout au long de l'année ?

Effectifs % Rep.

Oui 0 0%



Non 3 100%

Total 3 100%

Réponses effectives : 3 Non-réponse(s) : 1
Taux de réponse : 75% Modalité la plus citée : Non

28. Si oui, quel(s) module(s) ?

Réponses effectives : 0 Non-réponse(s) : 4
Taux de réponse : 0%

29. A quelle licence êtes-vous inscrit(e) ?

Effectifs % Obs.

LLCER Grec Moderne 0 0%

LLCER Italien 1 25%

LLCER Occitan 0 0%

LLCER Portugais 1 25%

Lettres Classiques 0 0%

Lettres Modernes 0 0%

Philosophie 2 50%

Sciences du langage parcours Communication, Médias, Médiations Numériques (CMM) 0 0%

Sciences du langage parcours Langue, Langage et Société (LLS) 0 0%

Total 4 100%

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Philosophie; LLCER Italien; LLCER Portugais

30. S'agit-il de votre première inscription en L1 ?

Effectifs % Obs.

Oui 3 75%

Non 1 25%

Total 4 100%

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui



31. Etes-vous :

Effectifs % Obs.

Néobachelier 0 0%

En reprise d'études 4 100%

Total 4 100%

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : En reprise d'études

32. Quelle est votre langue maternelle ?

Effectifs % Obs.

Français 4 100%

Anglais 0 0%

Autre 0 0%

Total 4 100%

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Français



36. Date de saisie

Effectifs % Obs.

janvier 1 25%

octobre 1 25%

novembre 1 25%

décembre 1 25%

Total 4 100%

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Date la plus citée : décembre ; Période : du 27/10/2019 18:00:58 au 01/01/2020 13:43:15 ; Regroupement : Mois

39. Temps de saisie

Effectifs % Obs.

230 1 25%

302 1 25%

522 1 25%

555 1 25%

Total 4 100%

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Moyenne : 402.5 ; Médiane : 412,38 ; Ecart-type : 160.64 ; Min - Max : 230,03 - 555,2 ; Somme : 1610



42. Appareil utilisé pour la saisie

Effectifs % Obs.

PC 4 100%

Tablette 0 0%

Smartphone 0 0%

Total 4 100%

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : PC

43. Progression

Effectifs % Obs.

En cours 0 0%

Terminé 4 100%

QuotaFull 0 0%

ScreenOut 0 0%

Total 4 100%

Réponses effectives : 4 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Terminé




